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Le Sac Capri est un modèle design et fonctionnel aux empiècements personnalisables qui en feront un 

sac totalement unique ! 

Avec son design et sa contenance entre le cabas, le sac et la besace, il s’adaptera à tous vos besoins. 

 

Le sac Capri dispose de plusieurs rangements :  

- 2 poches extérieures latérales 

- 1 poche intérieure zippée  

- 1 poche intérieure à double-compartiment. 

Vous pourrez donc y ranger tout votre nécessaire quotidien ! 

 

La bandoulière est ajustable à votre stature et vous permettra de le porter soit à la main soit à l’épaule. 

 

Variez les matières, les couleurs et les motifs pour en faire un sac unique qui vous ressemble ! 

 

 

 

       
 

 

 

 

Dimensions : H28 cm x L40 cm au bord supérieur et 32 cm au fond x P12 cm. 

Niveau : Débutant à Intermédiaire 

Les marges de couture sont incluses et sont de 1 cm sauf mention contraire. 

 

 

       
 

 

 

 

Le patron et tutoriel du sac Capri est protégé. Son utilisation est réservée à un usage personnel et 

privé. Reproduction, diffusion ou utilisation commerciale interdites. 

Deux systèmes de « Licence »,  sous forme d’étiquette ou d’abonnement, sont disponibles sur la bou-

tique et vous permettent de vendre vos créations issues des patrons et tutoriels Jane Emilie. 

Si vous souhaitez animer des ateliers couture avec les patrons Jane Emilie, un système de « Licence » 

est également disponible sur la boutique. 

 

…

https://boutique.janeemilie.com/categorie-produit/les-licences-commerciales/
https://boutique.janeemilie.com/categorie-produit/les-licences-de-couture/les-licences-ateliers-couture/
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Tissu 1 – H31cm x L41 cm 

Tissu 2 – H39 cm x L113 cm  

Tissu 3 – H18 cm x L63 cm 

Tissu 4 – H52 cm x L125 cm 

Passepoil des poches extérieures – 68 cm à diviser en 2 bandes de 34 cm 

4 œillets de diamètre 15 mm 

1 bandoulière de 140 cm (lanière de cuir ou sangle simili ou sangle coton, etc…) x 3 cm de large maxi-

mum. 

1 boucle de réglage (coulissante) – passant 30 mm 

2 mousquetons ronds – diamètre intérieur 35 mm ou plus 

2 embouts de sangle 

4 rivets T4 

1 fermeture éclair non-séparable de 20 cm pour la poche intérieure 

*Option : 1 fermoir de sac : pression magnétique ou fermoir tourniquet 

Fil(s) assorti(s) 

Aiguilles adaptées 

Machine à coudre 

En option, selon les matières choisies et selon le rendu final souhaité, vous pouvez entoiler vos pièces de 

doublure avec un entoilage léger type Vlieseline H250 et doubler vos tissus extérieurs avec une mousse résille 

ou du Stylvil. 

Dans le prototype, nous avons uniquement entoilé les pièces de doublure (Tissu 4) avec de la vlieseline H250, 

et le fond extérieur du sac avec du Decovil Light.  

 



 

Patron et tutoriel du Sac Capri   Page 4 

 

 

 

 

 
 

Voici les matières que nous vous conseillons pour ce projet. 

Si vous souhaitez en changer pour des tissus au grammage plus ou moins important, veillez à adapter 

vos entoilages et renforts… L’important est que vos tissus extérieurs aient une tenue quasi identique.  
 

TISSU 1 TISSU 2 TISSU 3 TISSU 4 

 

 

Tissu moyen à lourd et 

non-extensible :  cuir, 

simili cuir, daim, 

suédine, liège… 

 

 

Tissu moyen à lourd et 

non-extensible :  cuir, 

simili cuir, daim, 

suédine, liège… 

 

 

Tissu moyen à lourd et 

non-extensible :  cuir, 

simili cuir, daim, 

suédine, liège… 

 

 

Tissu léger à moyen :  

toile de coton, coton, 

popeline, etc… 

 
 

 

Les tissus utilisés dans ce prototype sont : 

Tissu 1 : Simili cuir pailleté grain caviar bronze 

Tissu 2 : Simili cuir Carlo camel 

Tissu 3 : Simili cuir Swaro 

Tissu 4 : Tissu Domotex à motifs grues bleues 

 

     

 




